



Остання дата оновлення 19 July 2021

Владімір Соловійов

Персона

Усі актори • Росія

Офіційна позиція / функції щодо конфлікту

Телеведучий каналу "Росія-1", входить до числа найвідоміших російських акторів впливу – пропагандистів. Соловійов відомий своїм вкрай ворожим ставленням до України і підлесливим вихвалянням російської влади. Він веде на "Росії-1" програму "Москва. Кремль. Путін", знімає документальні фільми про Путіна і протягом декількох років був єдиним журналістом, кому Путін давав великі інтерв'ю.

Позиція Соловійова щодо України протягом певного періоду змінювалася кілька разів. ["Скільки українських і російських життів ви готові покласти на те, щоб захопити Крим...?"](#), – запитував він ще до всіх подій на Майдані на початку 2013 року. "Цей день ми наближали як могли. Крим і Севастополь знову в складі Росії. Історична справедливість перемогла!" (18 березня 2014 року).

[Відносно конфлікту на Донбасі Соловійов зайняв цілком певну позицію з самого початку: "У Новоросії антифашисти воюють із фашистами".](#)

Інтереси / цілі в регіоні конфлікту

З 2014 року телепрограми Соловйова створюються і куруються з боку Адміністрації Президента РФ (див. розділ "[Алексей Громов](#)") з метою підтримки і збільшення рейтингу Володимира Путіна (який із 2017 року падає, не зважаючи ні на що), роздування атмосфери ненависті щодо України і її прихильників у Росії (йдеться, перш за все, про російську ліберальну опозиційно налаштовану інтелігенцію). Також Соловйов бере активну участь у роздуванні вигідного для Кремля міфу "оточеної фортеці", коли "навколо всі - вороги", з метою мобілізації суспільства навколо влади.

Дії щодо конфлікту

Починаючи з лютого 2014 року Соловйов займався виправданням взяття Криму та військової експансії проти України і відмивання образу Росії, за що в числі 300 інших співробітників російських державних ЗМІ був таємно нагороджений президентом "за об'єктивне висвітлення подій у Криму". [При цьому заслуги Соловйова були відзначені особливо - він отримав не медаль, як більшість нагороджених, а Орден Александра Невського.](#)

З 2014 року, під час загострення ситуації в Україні, зокрема на Донбасі, суспільно-політичне ток-шоу "Вечір із Владіміром Соловйовим" з щотижневого перетворилося в щоденне, щоб ще ефективніше обробляти антиукраїнською пропагандою російське населення.

[Соловйов прославився агресивними нападками на спікерів з альтернативною позицією, не тільки вербальними, а й фізичними: в його студії відбувалися бійки, одного українського виступаючого він вигнав прямо під час запису зі студії.](#)